
Ata da 14ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Taquaral, 02º 
ano, da 5ª Legislatura, realizada em 01 de setembro de 2014 às 
20:00 horas. 
 
 
Presidente: Sérgio Alexandre da Silva 
1º Secretário: Jose Roberto Jora 

 

Ao primeiro dia do mês de setembro de dois mil e quatorze(2014), 

às 20:00 horas na sede da Câmara Municipal de Taquaral “Plenário 

Antônio João Bellotti”, sito a Avenida Leonardo José Jacinto, 

810, procedeu-se a chamada regimental e ficou constatada a 

presença dos seguintes vereadores Adriana Leite Rocha Belotti, 

Claudio Luiz Bolaina, Celso Antônio Ferreira, José Roberto Jora, 

Júlio Cesar Fernandes, Neide Alves Pinheiro Juliano, Paulo 

Sérgio Cardoso de Oliveira , Osvaldir Soldi  e Sérgio Alexandre 

da Silva. Havendo quórum suficiente e legal o Sr. Presidente deu 

por aberto os trabalhos sob a Proteção Divina. Como a ata da 3ª 

foi devidamente publicada passou-se a fase de discussão, ninguém 

querendo discutir passou-se a fase de votação, onde foi Aprovada 

por unanimidade. O Presidente comunica que o Projeto de Lei 

E/24/2014 foi retirado pelo Oficio nº168 do Executivo. O 

Secretário faz a leitura do Projeto de lei E/25/2014 “Cria a 

Gratificação de Função por Execução de Programas Complementares 

de Saúde”, que entra para conhecimento da casa. Nada mais 

havendo no expediente, passou-se a fase de Tema Livre de 

Explicação Pessoal. Pela ordem de sorteio tem a palavra o 

vereador Paulo Sérgio Cardoso de Oliveira que dispensa o uso da 

palavra. Pela ordem de sorteio tem a palavra do vereador Claudio 

Luiz Bolaina “ Boa noite presidente, nobres pares, público 

presente, hoje no meu tema livre, quero primeiramente dar meus 

parabéns pelo aniversario de Taquaral, 18 anos de emancipação, a 

frota de Taquaral hoje, 1 ano e sete meses, um monte de veiculo 

zero, está parecendo a garagem da Volkswagen, está de parabéns o 

nosso prefeito, tem as três placas lá em cima e para mim, 

ninguém falou e se falar tenho a resposta na ponta da língua, 

que a placa não quer dizer nada.  Já começou a construção da 

Creche Escola, vai começar o cemitério, a praça. Quero 

parabenizar também aos professores que ensinaram as musicas, 

aula de canto, balé, catira, estas crianças e a terceira idade 

deram um show. O nosso executivo continua seu trabalho por nossa 

população, pois nossa população merece muito respeito e muito 

carinho, só isso que eu queria dizer, boa noite para todos. Nada 

mais havendo, o presidente agradece a presença de todos e 

encerra a Sessão Divina. Para constar lavrou-se a presente ata.   

 

 



 


